

КАЖДЫЙ РУБЛЬ, ВЛОЖЕННЫЙ В ЛОТЕРЕЮ, ЭТО — ПУЛЯ В ВОЛЧЬЕ СЕРДЦЕ ВРАГА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

Орган Анжеро-Судженского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 65 (2794) | Воскресенье, 26 июля 1942 г. | Цена 15 коп.

Горняки подписываются

Горняки шахты 9-15 горячо отклинулись на важнейшее финансово-мероприятие Советского правительства — выпуск второй денежно-вещевой лотереи.

Районный инженер т. Тимашев приобретает билеты на 350 рублей. Машинист подъема т. Надольный, обращаясь к уполномоченному по проведению подписки, говорит:

—Хочу приобрести пять билетов. Пусть и мой вклад будетнесен в общее дело помощи фронту.

Н. Шационок.

Реализация проходит успешно

В течение нескольких часов в горздравотделе реализовано было лотерейных билетов на 1500 рублей. Медицинские работники города горячо отклинулись на проведение этого важнейшего мероприятия Советского правительства. Врачи Меносзон и Давыдова при-

обрели билеты на 200 рублей каждая. Санитарные контролеры Егорова и Демченко приобрели по 2 лотерейных билета. Успешно проходит реализация билетов в детской консультации. Сумма подписки составила там 1340 рублей.

Для нашей победы

С большим подъемом прошел в столовой № 5 митинг, посвященный проведению Наркомфином СССР 2-й денежно-вещевой лотереи. На митинге выступила т. Ильина, заявив, что подписывается на 50 процентов своего месячного зарплатка, что составляет 200 рублей. Зав. производством т. Балацкая подписалась на 300 рублей — 60 процентов своего заработка.

Уборщица столовой т. Чебы-

кина также подписалась на 60 процентов своей зарплаты.

С большой активностью проходит реализация лотерейных билетов в конторе Аянгероторга. Главный бухгалтер т. Гавер подписался на 25 процентов зарплаты, инспектор Лаврищева — на 36 процентов, курьер т. Андреева — на 30 процентов.

Бочарова,
секретарь парторганизации Аянгероторга.

Наши рубли превратятся в грозное оружие

24 июля смена дежурного по станции Анжерская т. Шачнева собралась, чтобы подвести итоги своей работы. В 11 часов вечера по радио стали передавать последние известия, и железнодорожники узнали о том, что Народный Комиссариат Финансов СССР, с разрешения Советского правительства, проводит вторую денежно-вещевую лотерею, все средства от которой пойдут на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецких захватчиков.

Прослушав сообщение, стрелочник З поста, старый рабочий Персиков сказал:

— Я содержу свою стрелку по-луински, стараюсь своим трудом помогать фронту. Мой сын находится в рядах действующей Красной Армии и громит фашистских захватчиков. Я с радостью помогу родине и своими средствами. При заработке 250 рублей приобрете-

тию билетов на 60 рублей. Все 18 работников смены изъявили единодушное желание приобрести лотерейные билеты, и сумма их подписки составила 925 рублей.

Утром 25 июля в смене т. Мартынова была проведена беседа о значении лотереи. Составитель т. Данилов при заработке 900 рублей подписался на 140 рублей, сказав: «Я знаю, что наши трудовые рубли пойдут на усиление боевой мощи Красной Армии.» Его примеру последовал весь коллектив смены. Старший рабочий, водовоз т. Бочанов подписался на 25 процентов своей зарплаты, говоря: «Все наше достояние с радостью отдадим для победы над врагом».

К 10 часам утра сумма подписки уже составила 3225 рублей.

Л. Овсянкин,
зам. нач. станции.

24 июля в 11 часов вечера радио разнесло по всей стране весть о том, что Народный Комиссариат Финансов СССР, с разрешения Советского правительства, проводит с 25 июля вторую денежно-вещевую лотерею, средства от которой пойдут на помощь фронту, на усиление оборонспособности нашей страны.

Сразу же на шахтах, предприятиях, в учреждениях началась подписка на лотерейные билеты. Многие трудящиеся вносят при подписке всю сумму наличными. 25 июля к 5 часам вечера общая сумма подписки на билеты денежно-вещевой лотереи составила по городу 128.300 рублей из них 10.880 рублей внесено наличными.

В Наркомфине СССР

Вторая денежно-вещевая лотерея

С 25 июля 1942 года Народный Комиссариат Финансов СССР, по постановлению Правительства Союза ССР, проводит вторую денежно-вещевую лотерею. Сумма лотереи установлена в один миллиард пятьсот миллионов рублей. На эту сумму выпускаются лотерейные билеты стоимостью по 20 рублей каждый. Всего выпускается 75 миллионов лотерейных билетов, которые состоят из 75.000 серий, по тысяче билетов в каждой серии.

Выигрыши по лотерейным билетам будут выплачиваться сберегательными кассами немедленно после проведения тиража и опубликования в газетах таблицы выигрышей. Лотерейные билеты могут быть предъявлены для получения выигрышей до 1 января 1944 года.

Денежные выигрыши в 100 и 500 рублей выплачиваются сберегательными кассами немедленно по предъявлению лотерейных билетов. Лотерейные билеты, на которые выпали денежные выигрыши в 1000 рублей и выше или вещевые выигрыши, независимо от их стоимости, направляются сберегательными кассами в Главное управление госфинтруда сберкасс и Госкредитов НКФ СССР для перевода денег владельцу выигравшего лотерейного билета или высылки на его личный адрес соответствующего вещевого выигрыша.

Владелец лотерейного билета, на который пал вещевой выигрыш, может по своему желанию получить стоимость вещевого выигрыша наличными деньгами. Замена денежных

пространения лотерейных билетов и за своевременную передачу этих средств в сберегательные кассы, а также за правильность расчетов с рабочими и служащими, приобретающими билеты.

Лотерейные билеты выдаются немедленно после полной оплаты их стоимости.

Участие профсоюзных организаций в проведении второй денежно-вещевой лотереи

ВЦСПС обязал все профсоюзные организации принять активное участие в распространении билетов второй денежно-вещевой лотереи среди рабочих, служащих, домашних хозяйств и деревне. Предлагается широко разъяснить трудящимся, что средства, которые поступают от распространения билетов первой денежно-вещевой лотереи и широко популяризовать эти выигрыши в каждом коллективе, районе, городе.

Должен быть установлен контроль за правильным учетом бухгалтерией каждого предприятия и учреждения средств, поступивших от рас-

